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A kormányzó hetvenedik szüle­
tésnapját hazafias érzéssel ünnepli 
meg az egész ország lakossága.
A közhivatalokban munkaszílnetet 
rendeltek el erre a napra. A há- 
zaktit föilobogózták és a templo­
mokban hálaadó istentiszteletet 
tartottak. Baján reggel 8 órakor a 
helyőrség a Bácska-tárrfll ünnepi 
disafeivonuiást rendezett. Tiz óra 
kor a belvárosi templomban dr. 
Goaczlik Kálmán apátplébános 
ünnepi szent misét mutato't be. j 
A szent misén részt vett a h ly 
őrség tisztikara, az állami és a 
törvényhatósági hivatalok vezetői, 
valamint az alakulatok és az 
egyesületek képviselői is.

mmm wMS&m
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1250000P-ŐS államközin* lém-
hagyása után meflkezfliiit a hajsi

szülészeti és nőgyógyászati 
pavilion építésit

Nagy András városi tb műszaki 
tanácsos elkészítette a bajai szü­
lészeti és nőgyógyászati pavtl on 
lei veit. Az: épületét a közkórház 
mai területén fogjak felállítani s 
az n terv szerint teljes n modern j 
elgondolösu, a rendeltetésének j 
tökéletesen megfelelő és szépészeti j 
szempontból is o uiatós intézmény j 
lesz.

nem kezeik meg. A város mérnöki 
hivfitaia mást terjeszti tei a bel­
ügyminisztériumba v 250 C00 pen­
gő éi smköicsön felvételének ügyét 
s ha 8 jóváhagyás Bajára étkezik 
azonnal megtörténik az építkezési 
munkálatokra is a pályázatok 
kiírásé.

Az uj egészségügyi intézmény

j bet s a Liga vezetői, 
j A gyűlést a főispán nyitotta 
í meg s üdvözölve az egybegyülte- 
j kát, ismertette az erdei iskola 
j nyári működésének tervé*, kije- 
j lenive, begy a maga részéről is 

támogatja ezt az akciót. Majd dr. 
Alföldy Béla főorvos, ügyvezető 
igazgató tett jelentési az iskola 
működéséről és a gyűjtés ered 
menyéről, amely meghaladja a 
tizenhatezer pengői. Külön sen 
kiemelte özv, Herr Ödönné és 
Szomrner Józsefnó értékes mun 
kéjár, akik maguk késztették e$ 
a gye-mekek ruháit. Bejeientette, 
hogy ez isko'a működésé' 10 hó-

j felállítás nemcsak fontos hivatása i napra tervezték, de a céi szüksé-
I miait sürgető, de az érdeklődés 
! homlokterében éli már e ért is, 
I men a tervezett »vys-aba u épít*
I feexós a bajai építőipar is je’snté- 
I kényén tudja foglalkozta ni

Elttbeiépeít az uj
magyar sajt&t5rvé.iy
Péntek déielőtt életbelépett az 

uj sajtótörvény, amely szerint az 
időszali lapok kivé elével minden 
könyvet, nyomtatványt és röpira 
tot 48 órával » megjelenés előtt 
be kell mutatni az ügyészségnek. 
Ugyancsak életbelépett az a ren 
delkezés is, ’.hogy a törvényszéki 
főtárgyaitokon a törvényszék 
eltilthatja a tárgyalás egyes rész­
leteinek, vagy akár az egész tár­
gyalásnak hírlapi közlését. 
«MUMM«

A járdán kerékpározóit 
kapott érte egy hőnapi 

fogházbüntetést

Még a nyár folyamán akarta a 
j város a szülészeti pavilion épbá 
j séf megkezdeni. Amíg azonban 
i nem történt meg az épiik-izés 
j költségvetési kiírásának j óv na 
I gyása, az építkezést mindaddig ! i

I I

ft bácskai és *§ kalocsakörnyéki i 
' volt orosz ligdifsgliolt kedden!
I találkozóra jönnek örsze 
i Ersekísanátíon
I

A Kalocsa környéki és bácskai 
: volt orosz hadifoglyok Pilissy La 
I jós .érsekc;anádi igazgató tanító 
! kezdeményezésére kedden, junius 
i 21 én nagyszabású hadifogoly ta 
J lálkozót rendeznek Érsekcsanéd 
I községben, Húsz esztendeje

déseik alatt összefűzte. Az érsek- 
csanádi hadifogoly napra már több 
mint százan jelentettek be rész­
vételüket. A bajtársi találkozó 

I részletes programmja a következő:
I Délelőtt gyászmise, illetve proles- 
i táns istentisztelet az cihunyt hrJ' 

ugyanis annak, hogy 1918 hús- | fogoly bajtársak lelki üdvéért. Dél­
vét táján hazainduit az első ma­
gyar hadifogoly csoport s azután 
újabb és ujobb csoportok indultak 
el, de nem mindenki ért haza. A

óén közös febád a Dunaparton. 
Délu án a hazamenentett hadi 
fogoly emlékek bemutatása. E 
pavjerka \ rendezőség felkéri a

I volt orosz hadifoglyok a'óta is j bajtársakat, hogy a hazamentett 
Jánoshalmán Szele Benedeknek , kisebb nagyobb összejöveteleiken j emlékeiket, fényképeket, naplót,

sürgős útja akadt s hogy célját 
könnyebben elérje a járdán kerék­
pározott. Száguldozása közben a 
a járdán haladó Kiss Istvánt, aki­
nek már nem volt ideje a kerék­
páros elől kitérni, elütötte és meg 
sebesitette.

Kiss István az eset miatt fel­
jelentést tett Szili Benedek ellen, 
aki gondatlanság miatt a törvény 
szék eié került. Tegnap tárgyalta 
ügyét a dr. Linzer-büntetőtanács s 
Szili Benedeket egy hónapi fog 
házra ítélte. Az Ítélet végrehajtá­
sát, mivel a .kerékpározót még 
nem büntették meg, három évi 
prót. .Jőr? felfüggesztették.

epolínk a bajlárs.as szellemet, 1 képes levelezőlapokat, 
mely őket úgy a harctéren, mint I sts. vigyék magúkkal 
a közös nélkülözéseik és szenve !

újságokat

A város társadalma a nyári 
hónapokra is biztosítja az erdei 

iskola működését
Az Országos Gyermekvédő Liga 

bajai csoporttá pénteken délután 
1 órakor az erdei üdülő iskola 
nyári működésének kérdése ügyé­
ben dr. Latinovits János főispán 
elnöklete alatt a társadalmi és az 
egyesületi élet vezetőivel gyülé t

tartott a városházán. A gyűlésen 
résztvettek dr. Gonczlik Kálmán 
apátplébános, a piébá iiák, Ortay 
József dv. tanfelügyelő, az iskolák 
igazgatói, a női egyesült-lek tag­
jai, dr. Bernhart Sándorné, Baj- 
say Ernőné, Oroszfai Mikó Erzsé-

geisé teszi, hogy a nyári hóna 
pókban is folytassák a megkez­
deti munkát. A terv az, ho-y az.
iskoi i e.tj a keríészképző iskola 
épületében a nyári hónapokban 
körülbelül 60 gyermek kapjon el 
helyezés . Ezenkívül 20—30 gyér 
me két az Országos Liga nyaral 
lat a Dunántúlon. Az erdei 
üdülőiskola leendő téli munkatér 
vében fölvették a tejakciót is. 
Minderre azonb-n fedezett ke l s 
ehhez kéri az egyesületek és a, 
társadalom támogatását. Az ügy­
vezető elnök először dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébánoshoz fordult 
ebben az ügyben, akinek vezetése 
alatt álló egyesületek mér négy 
év ó a minden nyáron megismét 
lik az elhagyott gyermekek nya 
ráhatásét Beielentette azt is, hogy 
a Liga az anyagi fedezet biztosí­
tására fizető tagokat is gyűjt.

ur Goncziik Kálmán apátplé- 
bános hozzászólásában biztosította 
a Liga vezetőségét, hogy a nemes 
(.eh támogatni fopia s reményét 
Ljezie ki, hogy ebben a mun 
kában mindenki részt vesz.

P. Juhász Ágoston ezután a 
cél elérésére szolgáló módokat 
i lölte meg : a ferenrendiek zár­
dája előadások rendezésével gyüj- 
tésáel és adományokkal igyekszik 
a terv megvalósítását lehetővé 
tenni.

A gyűlés a főispán szavaival 
fejeződött be, aki megköszönte a 
nagy érdeklődést s kij lentette, 
hogy ezt az akciót minden tekin­
tetben támogatni lógja

tea 1«?
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iirdőruhák, köpenyek, shortruhák, 
ürdősipkák, cipők, úszóövek

nagy
választékban REINHARDT DIVATCSARNOK-bóí

A iumiális büffé- és 
csárda-sátorának 

adakozói
A Katolikus Női Egyesülés jú- 

niálisára természetben minden sá­
tor részére megértő áldozatkész 
seggel adakozott a közönség. — 
Alább közöljük azok névsorát, 

akik a bt flé- és a csárdasátor 
gazdag anyagkészletének össze 
gyűjtéséhez ér ékes adományukkal 
hozzájárultak.

Büflésatorba adakoztak : Dr. 
Bernt’.ari Sárdorné, Bernhart Er- 
nőné, dr. Puskas Dezsőné, dr. 
Bodoísy Tiborne, dr. Reiser An« 
telné, ft Horváth Beláné, ^Horváth 
Ivánná, dr Horváth Istvánne, dr, 
Madarász Lajosné, dr Gács Ti- 
bőmé, dr, Szabolcs Nándorné, 
Somos Andorcé, Vámos Józsefné, 
Vág Jánosrié, Grammling Komél- 
né, Dettre tsivánné, Bride Re- 
zsőtié, dr Reiser Péterné, dr. 
Mák ay Lászióné, dr, Mamuzsich 
Józsefre, Bessenyői Miklósáé, dr. 
Dobos Lajosné, dr Fehérváry 
Dezsőné, dr, Meződy Jakabné.

Csá-d isatorba adakoztak : Mikó 
Erzsébe1, dr, Bajsay E'nőné, Lan- 
tos Györgyéé, Arnóthy Sándordé, 
dr Ktrvazy Jánosáé, Kelemen 
Gyuláné, dr. Nagy Árpádnő, dr. 
Vojnic LáS'lonó, Bencze Bélaná, 
dr, Baranyi Bálint ne, dr. Latino* 
vits Endrené, Vusovéry Beláné, 
Jobbágy Jenődé, dr Bánrévi 
G>örg\.- e, özi-. Szommer József* 
ne — Szabó Mihály 75 par Ma- 
kay An .1 50 pár, Csatai Kálmán 
SO p t, Gugátiovits Ferenc 10 
ipar v:» síi, Weuzenfeld Ferenc 1 
fu- szalámit, Krisky Sándor 5' — 
pe; gőt, Bogner Mihály pékmester 
tiz Ki ogramm kenyeret adoma 
nyozu.t. Láirakat özv. Harbeith 
Jánosáé es Török János engedte 
Aí- A pénztárnál és az elrende 
zésben fáradhatatlanul működtek 
Beiia 1 ivén — Same János és 
Szauder István, a Ler-ónvegylet 
dékánját, kiszolgálásnál e Napsu­
gár Lány u.ub sí kitett.

Elemista diáSckisleányok szép 
kézimonka és ralzkiállitisa 

a zárdában
Tegnap nyilt mag a zárdában 

az elemi iskolák együttes rajz 
és kézimunka kiállítása, Az inté 
zet előadási termében rendezték 
meg a gyakorló és ez osztott 
elemi meglepően szép ás látvá 
nyos kiállítását. Kitűnő vezetők, 
kitűnő irányítása mellett dolgoz­
tak a kis diák!lányok, mégis 
szinte valószinütlenüf jó az ered 
móny, azaz sokkal több, mint 
amit ilyen kislányoktól várni le­
het és amit alapjában véve meg 
szokott tőlük a közönség. Az 
ötletes gyakorlati c át szolgáló 
hasznos kézimunkák mellett na

záció von a magára a figye met, 
olyanok is, amilyeneket már csak 
a nagyobb gyakorlottabb kézi 
munkás diákoknál látni, A kis 
kiállítás szépen kihangsúlyozza a 
népies magyaros motívumokat 
Á alában a magyaros elgondol* 
sok szinhatások uraljak a kiállt 
lés*, melynek külön érdekessége 
B kát iskola modern ügyes rajz 
tanítási módszerét a növendékek 
munkáin keresztül vissza1 ükrőző 
kedves já íkos rajzsorozat A kis 
kiáüitúk gazdag munkássá -írnak 
ékesen szótő eredménye és iga 
zán megérdemli, hogy megte

gyón sok művészi szépségű 5*üi | hintsék

Baranysbin egyes helyeken 
száz százalékos kárt okozott 

o jégverés
A héten Baranyamegyébeo két 

napon :-s zivataros jégeső volt. A 
jégverésről a vármegye gazdasági 
felügyelősége most kapta meg a 
jelentéseket s ezek szerint helyen 
kint végzetes károkat okozott a 
nagy jégverés. Eg /es községek 
határéban 2®—40 százalékos a

kár, de vannak olyan községek 
is, ehol teljesen elverte a jég a 
gabonát Ezeken a helyeken velő 
magot és ker.yérbuzát juttatnak a 
termelőknek. Külön* en nagy a 
kar a siklósi és a szentlőrinci 
járásban,

— Njf»ti építő murkéletok
Bajén A Bajai Tóih Kannán Ku- 
szino a közeli napokan hirdet 
/ersenynirgyalás székházénak ét- 
alakitó munkaira Ugyancsak a 
közeljövőben hi. d j; versenytér* 
tryelast a va-os n kórházi szüle- 
-zeti paviiion dpi 6 es az iskolák 
yári ta arozó munkálataira, Ha- 
latosan határoznak a bajai re 

-ormátus egyházközség épületei 
snek átalakító és tatarozó munkái 
íiak versenytárgyalása ügyében is.

«asámep délután 'mi 
a Lilit Ferenc ám 

bácsalmási templomi 
hangversenye

A Bijai Liszt Ferenc Kör a 
Bácsalmási Daloskor közreműkö­
désével holnap, "vasárnap délután 
& órai: or rendezi első vidákihang- 
versenyeként a bác almást piebá 
niatemplomban a Vöröserdőben 
épülő templom javara az első 
bácsalmási templomi bangverse 
nyél, a következő müsorrra! :

1 Schmid Ferenc : Suite régi 
mesterei- n,6v i feleit, Or,?,ónén 
előadja S:h'*iidt Ferenc. 1 Mar­
ches' t . y - Mária, E e dt 
Sebestyén Ti horn é, Schmidt Er- ‘ 
zsébei Htifet elő < Ken* Emil, or- : 
Honén Schm di Ferenc kíséri. 3 
Händel—Hubay : Larghetto. Ha- i 
gedűn diőadja Mendler Mihály, : 
orgonán kiséri Karig Emil. 4 
Halmos : Minden földek. Férfikar.

Előadja a Bácsalmási Daloskor, 
vezényli P#1 Tibor 5 Mozart : 
A ve verum Vonósnégyes. Előad 

- jak Krix József, Mendkr Mihály, 
Karig Emil, Sugár Béla 6 H„ós: 

! A ve Maria. Énekli Róth Ádárn,
I or. on-in kiséri Pál Tibor. 7, Ve 

raccini— Coni : Largo. Hegedűn 
előadja Krix ; József, orgonán ki 
seri Karig Emil, 8 J. s Buch — 
Gounod : Medita’ion. Énekli dr. 
Sebestyén Tiborné, hegedűn ki- 
séri Karig Emil, orgonáé Schmidt 
Fit one 9 Mozart : Szövéiségdal. 
Fé fl'far. Előadja a Bácsalmási 
D loakör, vezényli Pál Tibor. 10. 
Bach ; IVccsta és Fúga D moll. 
Ort,o -: n előadja Schmidt Ferenc

Intelligens nő gyermek ttfen 
geikeeő mellé, háziasszony 
támaszául menne. Főzéshez, 
masszázshoz ért baja, Klanszky 
Béláné, Drescher Edc-u. 21.

Siázharminc izemélyes 
bycsubankettaa ezüst- 
cserfakoszorut adott 

a bajai Move 
Tálcáit Jázsef 

seüdöifa.eiíigyelőnek
Jól sikerült bankett keretében 

búcsúzott a bajai Move ügyvezető 
elnökétől Tallián József rendőr- 
főfelügyelőtől, okit Győrben a 
rendőrtanosz'ály vezetőjévé lép­
tettek t lő. r a Ilién József három 
esztendeig állott a bajai Move 
élén, nagyszerű szervező erővel 
hívta életre az egyesületet s ko« 
moly érté. es egyéniségének tuiaj- 
donithatő, hogy ott a nemzeti 
gondola jegyében számottevő 
eredménnyel dolgoztak. Ezt a tel­
jesítményt ismerte el a bajai 
Move vezetősége, amikor Tallián 
József buűbubankettjét a bajai 
Ziech étteremben Megrendezte. 
Százharminc ember vett részt ezen 
a kettős banketten, mert ugyan­
ezen ab alommal búcsúzott a bajai 

: Mansz Tallian Józsefnétől, aki az 
I egyesületnek agilis, ügy buzgó 
1 etnöke »olt, A Mansz részéről dr. 

Ouh E emérné mondóit búcsúzol 
s átadt-i az egyesület emkkaján- 

1 dékát Tallián Józsefnénak, aki 
j beszédben mondóit köszönetét.

Tallián Józseftől dr. Major Jó­
zsef ügyvéd búcsúzott. A baujtett 
résztvevőinek lelkes ünneplése köz­
ben válaszolt az üdvözlésre Tal­
lian József, A Move egy értékes 

I ezüstcserlakoszorut adott emlékül 
ügy vezető elnökének.

Háromszáz szegényt 
vendégeltek meg 
Szent Antal magján

A Szegénygondozó Hivatal ez­
úton is hálás köszönetét mond 
azért a megértő támogatásért, — 
amellyel a társadalom felekezeti 
különbség nélkül elősegíteni igye­
kezett névtelen nemesszivü ado­
mányaival a hagyományos Szent 
Antal napi szereteilakomát. En­
nek során haiomszáz egyén ré­
szesült ebédben. A szeretetlako- 
inán megjelent dr. Bernhsrt S n* 
dornt es kisleánya, la o szeretet- 
haz platánjai alatt elkészített te- 
herteritékes asztalok körül ülők­
nek kiosztották az ezen alkalomra 
sütött Szent Antal kenyereket. A 
megvendégeltek meleg, családias 
együttérzésben, kellemes hangu­
latban töltötték el a napot.
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Kihirdették a verseny­
tárgyalást a hátai 
templom építésére

Kiath Jer.ó plébános már régen 
széleskörű társadalmi mozgalmat 
indított, hogy építsék fel a hátai 
régi csodahir* Szent Vár templo- 
■ot, amelyben szívesen időzött 
annakidején a nagy Hunyadi 
János is. A templom később török 
kézre került, a török katonák fel 
perzselték és kirabolták. Most 
újjáépül a templom, mert az épít­
kezéshez szükséges összeget tár­
sadalmi utón már összegyűjtötték 
és a versenytárgyalási a hires 
templom újraépítésére a vallás és 
közoktatásügyi miniszter kihir­
dette. Ajánlatok csak az összes 
munkákra tehetők. Az ajánlatok 
elíogadásának határideje június 
hó 30-ika.
We.ri.vv«. vH**VMVMlfMMIll

Jobban van az öngyil­
kos bajai egyetemi 

hallgatónó
Spitzer Erzsébet 24 éves főis­

kolai hallgatón« szüleinek Girk 
György-stcai lakásán egy kiska- 

• liberü revolverrel hasbalőtte ma­
gét. A fiatal leány azért követte 
el az öngyilkossági kísérletet mert 
anyagi viszonyai miatt nem íoly- 
tathatta tanulmányait 

A mentők silyos állapotban 
vitték be a közkórházba, ahol 
azonnal műtétet végeztén rajta.

A nagyon tehetséges Spitzer 
Erzsébet, aki a Budapesti Tudó 
ményegyetem kémisi fakultásának 
hallgatója volt, a város tanulmányi 
ösztöndíjával került az egyetemre. 
Spitzer Erzsébet, bár nincsen még 
túl az életveszélyen, valamivel 
jobban van.

Megrendezte idei ván~ 
dorierlegversenyét a 
Bácska Postagalamb- 

tenyésztők Sport- 
egyesülete

A Bácska Postagalambtenyész- 
tők Sponegyesülete most rendezte 
meg idei vándorserleg verseny őt.
A verseny győztese Mándity Kál­
mán postagelambja, míg a máso 

‘dik dijat Zsufta János galambja 
nyerte. A serlc-gvsrsenyt Hegyes­
halom és Baja között folytatták 
le nagyszám* galambba1.

Az egyesület holnap, vasárnap, 
rendezi meg egyébként az idei 
negyedik megbízhatósági csillag, 
versenyéi Szeged, Kecskemét,
Pécs és Baja iránnyal.

A hetipiacon mázsasulyzóval 
intézte el szerencsés riválisát 
egy négygyermekes asszony

és Schiff Sá"d°fné Csi!ic5 °'«a ' Piaci árus elől a mázsasulyzót és 
Schofler Teréz bajai lakosok j azzal intézte el vetélytársát, aki a

I közötf v6res incidens zajlott le a 
Flórián utcában. Jrquierné állítólag 
rájö t arra, hogy férje udvaJol 
Schofler Teróznak, akire a józsef­
városi asszonypk különben is fél- 
tékenyek voltak. A négygyermekes 
Jaquiernét módfelett elkeserítette, 
hogy mig neki és magára maradt 
családjának néha betevő falatja is 
alig volt, a szerencsés livális 
irigylendő kényelemben élt. Egy 
ízben a reggeli órákban Schöfter 
Teréz a Flórián-utcán ment ke­
resztül, ahol éppen kispiac volt s 
Jaquierné is a közeibe- tar ózko- 
dott. Az asszony a ki Akozó 
helyzetet mérlegelve, felkapta eev

nem várt támadást már kivédeni 
sem tudta és vérző fejjel került 
dr. Prjncz József orvoshoz, ahol 
fejsebét bekötözték.

Az egyolds'u oárbaj következ­
tében Jaquiemá a törvényszék elé 
került. A vádlott vallomása után 
több tauut hallgattak ki az ügy­
ben, a tanuk között volt a férj is. 
akinek kihallgatására zárt tárgya­
lást rendeltek el.

A törvényszék tekintettel arra, 
hogy a vádlott négygyermekes 
családanya, büntetett volta elle­
nére súlyos les'isóriés vétségéért 
csak egy hónapi fogházra ítélte. 
Az itélat j)

ÉRTESÍTÉS!
Tisztelettel értesítem 
a nagyérdemű férfi­
közönséget, hogy a
szaüóijzjeieaist
(mfihci/emet)
Erzsébet királyné-utca 8. 
szám alatt (Táncos-ház)
meewvltettam. Szi­
ves támogatást várva 
maradtam ttsstelettel

TAKÁCSFERENC
ön Saab* mester
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Hátrányosak a pécsi autóbusz- 
járattal kapcsolatos menetrend­
változások Baja és Bácsalmás 

utazó közönségére
A Mávaut igazgatósába elisme 

résre érdemes igyekezettel fej. 
leszti hálózatát, sőt az autóbusz­
járatok számát is könnyen sza- 
poritja. Az utóbbi években is na­
gyon sok kísérlet történt uj for 
galmi vonalak és járatok rend­
szeresítésével. A legújabb nagy 
jelentőség* kísérlet a szeged- 
baja—pécsi közvetlen autóbusz- 
járat, amelyet a nyári menetrend 
del indítottak meg. A közönség 
örömmel üdvözölte ezt a járatot, 
s a jelek szerint ennek van is 
jövője. Sajnos azonban az uj au­
tóbuszjáratnak a menetrendbe való 
iktatása az eddigi megszokott és 
bevált menetrendnek olyan meg­
változtatásával történt, hogy az a 
közönségre éppen úgy, mint a i 
Mávaut üzletmenetre is k»dve j 
Zöllen.

Az eddigi tapasztalatok s az ! 
utazó közönségnek általános pa- I 
n*°zai azt mutatják, hogy a pécs | 
— baj#—szegedi járat beiktatásé 
val kapcsolatos menetrendi váltó 

I zások sokat áithatnak az eddig 
jónak mondható bácskai autóbusz 
forgalomnak. A bajai közönség 
most a nyári hónapokban, még 
inkább, mint télen, nagyon érzi a 
kora reggeli autóbuszjáratok biá

nyát A Szettedre utazók száma 
is észrevehetően megcsappant, 
azóta, amióta az az autóbuszjarat 
hiányzik, mert a Pécsről jövő au­
tóbusz aránylag későn érkezik 
Szegedre. A másik kedvezőtlen­
nek mondható változás az, hogy 
az uj mene’rend a legnagyobb 
bácskai község, Bácsalmás elke 
rölésével közlekedik. A helyzet 
az uj menetrend érvénybe lépte­
tése óla az, hogy Baja város kö 
zönsége éppen a délelőtti órák- 
b«P nem tud s kellő időben ki- 
Uiazni a közeli községekbe s 
valósággal elveszte.te kapcsolatát 
Bácsalmássá1, a legnagyobb köz­
séggel, amióta Tataháza lett a 
közlekedés fő áthaladó állomása 
Az az érzásünz, hogy nemcsak a 
közönség érdeke ez, hanem az 
eddig kielégítő utasforgalom is 
valami más megoldást kíván. Az 
u'azó közönség köréből legalább 
is egyre gyakrabban halljuk ezt s 
megítélésünk szerint a panasznak 
van is alapja

A

Széchenyi-utca 2. sz. a.
a Maul-féle szabóüzlet 

mellett egy uj

üzlethelyiség kiadó

A Balatonon rendezték 
az első bajai munkás- 

kirándulást
A Nemzeti Munkaközpont bajai 

szervező e kétnapos k.rándulást 
rendezet a Balatonon Jászlics 
Béta kereskedelmi iskolai tanár a 
a mozgalom megye titkárának 
vezetésével. Negvven bajai ipari 
munkás és kereskedelmi alkalma­
zott táborozott Siófokon, innét 
Balatonfüredre, majd Tihanyba 
mentek, ahol megtekintették a 
IV. Károly király ká váriát. A 
jól sikerült táborozás volt Báján 
az első munkásmozgalmi kirán­
dulás, melyre a vegyesen nőkből 
és férfiakból éló tnunkascsopor- 
rőt Mávau1 autóbusz vi;te.

bázalákaak biztos és jó kere- 
setet nyújt az általam gyártott 
és forgalombahozott

e «lényalátét.
Minden háziasszony Srömmcl 
vásárolja, mert aélkülözhctel- 
1=n a háztartásban. 100 drb-t 
12'~ p-<rt, 50 drb-t 5 — P-ért 
szállítok utánvétellel postán. 
Eladása árb-ként 30 fillér.

I Harmadik rendelés után blzo-
m.á°yba szállítok információ

Hath»«1«01 bárhova- bárkinek. 
Tlschnar Saproa, edény tlátétgyártó.

Viselhetik a tűzharcos 
és a hadirokkant jel­

vényt a közalkal­
mazottak

A b lügyminiszter rendeletet 
adott ki, amelyben közli, hogy a 
párt és szervezeti jelvényviselést 
tiltó rendelete nem vonatkozik 
sem az Országos Frontharcos Szö­
vetségére, sem pedig a Hadirok- 
kanlak Országos Nemzeti Szö­
vetségére és az abban tömörült 
tagokra. Tehát ennek a két egye- 
süléinek az arra jogosultak tagjai 
lehetnek és hivatali működésűk 
sorén is minden korlátozás nél­
kül viselhetik a jelvényüket.

Óra-, ékszer-, ezüstáru, afpaccaári. olom- 
kristály du» választékban, - Régi ékszerek, 
brílliáns és tgrőtt arany beváltás a legmagasabb napi árban

Sajót Javitómifiliely I

SZIKLAI ^
órái - ékszerész I
Baja, Gróf Zichy Bódoö-fAr 9 ___I® S*9Se Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.
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a megsaálil Bácsidból
—am immecmicininiiniiirn m-himmi 'nimm

— Újvidéken a köz­
üli dunai ! idról a Dunába vetette 
magát Török József 35 éves bog­
nár. A közelben átló munkások 
kifestik s még eszmó'etre tudták 
teríteni.

— Topolyán az Iparos 
Dalárda Űrnapján nagy dalosün­
nepet rendczeltl A község a nyé 
ron nagyszabású szabadtéri elő 
adást fog rendezni.

— Újvidéken a Pol 
géri Magyar Daloskor vasárnap 
ünnepli lernai ésárak negyven 
éves jubileumát. Az ünnepségre 
Magyarországról is többen fog­
nak odautazni.

— K u I ä n a volt járésbiró 
ság épületének helyén a község 
emeletes iskolát építtet. Az uj is­
kolának 18 tanterme lesz.

— Óbecsén most tartotta 
meg tisztújító közgyűlései a Ma 
gyár Népkör. Az eredményesmui) 
káró! szóló jelentések után tisz­
teletbeli elnökké dr. Dtaskcczy 
Edét, elnökké dr. Zelenay Miklóst 
választották meg.

— Szenttamáson 
Katyanszki Zsarko huszonhét é-.es 
soflőr itíes ábepótban fel akart 
ugrani egyik ismerősének robogó 
gépkocsijára. A szerencsétlen em­
ber ugrás közben leesett a feo 
csiról és olyan súlyos sérüléseket 
szenvedett, hogy par perc múlva 
meghalt

— 8 e z d á n mellet egy
üajóról a vízbe esett és bellulladt 
Sch eibarfl'ug József bécsi illető­
ségű hajőszakácü. Holttestét most 
egy hét múlva fogták ki a Dunából

— Topolyán az állat- 
árak esése következtében ,a ser 
téshus kilogrammja a hentesüzle­
tekben 10 dinárra (1 pengő) és a 
marhahús 8 dinárra (89 fillérre 
csökkent.

Utszázharmincnyolc 
diákja volt az idén az 
iparostanonc iskolának

Tegnap délután 6 órakor tar­
totta ülését a bajai szakirányú 
iparosiancnciskola felügyelő bi­
zottsága. Az ülés a városi polgári 
fiúiskolában volt Máhig Ervin kis- 
csavolyi plébános elnöklésével. — 
Buinbach József igazgató terjeiz 
tette elő az évzáró ülésen az is­
kola évi működéséről szóló tar­
talmas jeien'ést. Az isko'a növen­
dékeinek száma örvendetes emel­
kedés mutat a legutóbbi észtén 
dőltben. Tavaly 490, az idén 588 
diákja van az iskolának. Ilyen 
nagyit (számú növendéke az ipa- 
rostanóticiskolának csak a kon­
junktúra idején, az 1926-.; 7 38.as 
tanévek folyamén volt.

Bácsmeggében hegyközségi 
tanács alakul a hegyközségek­
ről szőlő törvény értelmében

A ktpviselőházben Sztranyav 
szky Sándor földmiveléstigyi mi 
niszter beterjesztette a hegyköz­
ségekről, valamint a szőlő és a 
gyütnö'csgezdálbodésról szóló tör­
vényjavaslatot. A törvénytervezet 
szerint minden olyan községben, 
amelynek határéban öt tulajdo­
nosnak legalább ötven kataszteri 
hold szőlőbinoka van, hegyköz 
séget kell alakítani.

Ennél kisebb szőlőterületeken 
is megalakítható azonban az a 
testület, melynek kötelessége ez 
egységes őrzés és védekezés meg 
szervezése, valamint a célszerű 
telepítés, művelés, szüretelés elő­
mozdítása. A hegyközség vezetője 
a közgyűlés állal megváleazíott 
hegybíró, de van ezenkívül a 
hegyközségnek választmánya is. 
Közgyűlésen birtokaik arányéban 
gyakorolják a szavazati jogot. 
Ahol a szőlők és a gyümöicsö 
sök területe a tízezer kataszteri 
holdat meghaladja, ^Qit hegyköz 
sági tanácsot kell aiakiteni. De 
egyébként a törvényhatóságok 
együttesen e.akitanak hegyköz 
ségi tanácsukat. Külön hegyköz 
ségi tanácsot keli alakítani Bács- 
bodrog, Baranya, Heves és Fejér 
valamint Szolnok, Pest, Somogy, 
Szabolcs, Tolna és Zalamegyében 
továbbá Kecskeméten, Szegeden 
és Tokpjbcgya'ján.

A javaslat másik része e szőlő 
gazdálkodás szabályozó rendele 
leket tartalmazza és három évre

eltiltja a szőlőtelepítést. A javas­
lat elrendeli a közvetlenül termő 
szőlők (Noa, Fehér Othello, De­
laware stb) 1941-ig való köte­
lező kivágását, vagy átoltását.

Azoknak, akiknek hasonló sző­
lőkből kéf katesztrőlis holdnál 
kisebb területük van, kártalanítást 
juttat a kormány, még pedig az 
1938. és 1839. évben 140 pengőt 
1940-ben 100 pengőt és 1941 
ben 80 pengőt kapnak. A vörös 
Othel o I egyelőre nem kel! ki­
vágni. A javaslat engedélyhez köti 
a szöiővesszők es az oltványok 
termelését s a meglévő telepeket 
is ellenőrzés a.á helyezik. A tér 
melés irányítása szempontjából 

I elrendeli a területek törzskönyve­
zését és a kártevők elleni szigorú 
védekezést. Végül a rendelet ki 
mondja, hogy s száz holdnál na 
gyobb szőlő és gyümölcsgazda- 
ságok főiskolai képesítésű, a 26 
kaiasztrélis holdnál nagyobbak 
középfokú képesítési kezelőt, — 
illetőleg kertészt tartoznak alkal 
mazni.

— A vakbélgyuHadás várté 
lye elleni védekezés egy ik ha
íászs módszere abban áil, hogy 
nz ember beleit helenkínt legalább 
egyszer a természetes
Ferenc József keserüvizzei — 
reggel éhgyomorra egy pohárral 
— alaposan kitisztítja. Kérdezze 
meg orvoséi.

1938. junius 19.

Hm állapítják meo 
az idén a búza leg- 

kisebb árát
A héten kiadott termésbecslés 

kedvezőnek ítéli a gabonafélék 
várható terméseredményét. 
eddigi becslések n huza kiviteli 
fölöslegét körülbelül 6 millió má­
zsára, a legújabb becslés már 7 
millió mázsára teszi a kivihető « 
búza fölösleget. Ebből Olaszország 
2, Németország 2 millió mázsát 
és 850.000 mázsa lisztet vesz éL 
Svájc körülbelül másfél millió 
mázsa tuzát vásárol.

A kormány hir szerint nem 
gondol a búza legkisebb árának 
megalapítására, mert az árat a 
magyar—német külkereskedelmi 
szerződés már meghatáiozta. A 
szerződés szerint a gazdatársada­
lom legalább is 20 pengős árra 
számíthat.

HOZ I
A fétfi mind örült

A ^magyar filmgyártás egyik 
legjobban sikerült vigjáté’-.a , A 
férfi mind őrült1', amelyet Török 
Rezső és Vvéz Miklós dr. írtak.. 
Nem színpadi termék, hanem 
egészséges, épkézláb fiitr.játék, 
nem érzi az ember a kulisszákat 
a telvonásvégeket a jelcnetezések 
rendjét. Turgya szerint igen sok 
benne az ötletesség, humora sem 
fölületes s a komikus maga erde 
késén bontakozik ki és párosul 
gazdagabb érzelmes motanatokkal. 
Könnyű kedves meséje és min­
den jelenete uj halasokban ia 
éppen úgy mulattat, mint az eddigi 
magyar filmek ötletes es gazdag, 
mesevilága. A nagyszerű film 
szórakoztató történetének szerep­
lői is valósággal magukkal ragad 
jak játékukkal a nézőket. Az 
előadás tőértéke Páger Antal, aki 
a filmben uj, más, már puszta 
maszkja megnevettető és minden 
szava ,harsány hahotába fullad 
a nézőtéren. Jávor Pál Sóváry 
Gábor festőművész alakitasa tel­
jes illúziót kelt Lázár Mária 
Madame Elena el Paso szerepében 
kedves, megnyerő, finom alakítást 
nyújt. A kisebb szerepekben Va 
szary Piroska, Dénes György és 
Salamon Béla egytői-egyig reme­
kelnek.

A hangulatos és kedves ma 
gyár vígjátékkal egy műsorban 
kerül bemutatásra az UFA uj 
nagyszerű kalandorfilmje a »Sze­
relem szélhámosa, melynek fősze­
repeit Gerda Maurus és Hans 
Niesen alakítják.

Aßelviros területén 
)ó forgalmas helyen

OzletheiyitAflikiadá
Érdeklődni lehet a* 
JJj, Élet kdnyykeree- 
kedésben.

SS

mutat

KKRTNOII
met*

i Junius 17-én, pénteken fél 9 órakor 
Junius 18-án, szombaton fél 9 órakor 
Junius 19-én, vasárnap fél 9 órakor

A férfi 

mind őrült
Magyar vígjáték 12 felvonásban.

A s*«r elem
j ipm an I

Dráma 10 .felvonásban.
Lm ■-
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— Kis uroapi körménél e 

ferencreisdickttéi Vasárnap, jú­
nius 19 én reggel 8 órakor nagy 
mist lesz a b"iái Ferencrendiek 
templomában. Utána körménél a 
szokávos útvonalon. A körme ne 
ten a különböző csoportok a kö* 
vetkező sorrendben vesznek rész* : 
1.) kereszt, zászlók, ,2, szivgárda 
és gyermekek. 3) Frontharcosok, 
katonák, 4) zenekar, 5) Kér, 
Olvasókör, 6.) énekesek, 7) Bar 
madik Rend, 8) Apácák. 9.) mi- 
nktrániok, papság az Oltáriszent 
sággel, 10) egyházk ,i képv, tes 
tület, 11) nép, — A plébánia 
ezúton is kéri a felsorolt egyesü­
letek vezö'ő't és tagjait, hogy , 
a köt meneten minél számosabba; 
vegyenek részt,

— a péniSüHffiííiiisiee ajacb 
áileKKZfele ö í$iánlieezEre$íUel.
Reményi-Schneller Lajos pénzügy- 
miniszter — mint értesülünk — 
a bankvezéreket héttőn délelőttre 
a vagyon váll sag és belső kölcsön 
ügyében újabb értekezletre hívta 
meg, Mindkét ügyben a legrövi­
debb időn belül megjelennek e 
végrehajtási rendelkezések 

— Uj8löszab$dsdg. Gallért 
Viktória városi aaotiszt, dr Bern­
hart Sándor dr.- polgármester 
titkára egészségének gykezel­
tetésére ha the tes üdülőszabadságot 
kapett.

— Laeirlsifl Miklós
Recska Lőni* •n •/ -i ■ .nt-í meg 
hívására vasárna;: este Bajára
érkezik Ltturi- ifikiói a Zone
művészeti Főiskola tanára s hét­
főn, 20 án vizsgáztatja le az 
iskola nőve lékeit. Az iskola ezz.ei 
is bizonyítékát akarja adni annak 
a komoly mu lkának, melyet r.z 
elmúlt évben végeztek. Utána a 
tanév befejeződik z megkezdőd 
nek a beiratkozások n jövő 
ír.ztendőre.

— Julius fcöiepéa kezdik 
meg az nyíri tatai sí
Utál. A város az iske ák és 
egyéb városi épületek szokásos 
nyári tatarozásán Julius elején 
fogja megtartani a versenytár­
gyalást. A javításokat a hőnap 
közepe felé I ’ik m-

— É»*ái6 a L $i.»3itdfela!i 
iluilkel 'ba*Ä A Türr István fel 
BŐketeskedelmi fiúiskolában hol­
nap délelőtt ti; órakor lesz az 
évzáró ünnepély ős a jutái nak 
kiosztása

M. N. B enij, szám; 1046.
Sürgősen jelentkezzék

az iparosok 81. társasuk fására
I a Berlini Nemzetközi 
! Kézművesipari Kiállításra!

JeIíms hő ®-12
Részvételi dij csak 138 pengő

Útlevél nem szükséges ! 

Prospektus és jelentkezés:

ÉGISZ-SliGYARTOURINaCLfJB ;
idegenforgalmi iroda

Budapest, V. Ferenc Józ ef- tér ! 
3. sz. — Telefon: 181-447. j

I
— Kíis^reepi éramszQnee, a !

villamvi-Oze.mek igazga-.-s ga köz j 
!i, bog-.. 19 é'. vasárnap reggel '■ 
6 óré'ői vlőrvlátbatóia • 13 ónig i 
a komlói villanioskö;-po-itau a I 
7ük! égéssé vall fenn artasi mun • j 

kálatok edvégezbetőse cá'j hői Ba- J 
jfin ók a Bácsmegyei községek J 
bvn áramszünet lesz

—- Tetóeem é$ beirstkoz sete
8 b*?5l Z ?d ban -x bah; vádra 
elemi polgári lean-, iskolai, vsla 
mint a t-mitórőképző számára 
hulnvp v-ts' rorp reggel 8 órakor 
lesz a T-rdrumos nagvmise. f % 
elemi és polgári iskolákba a bei j 

j rások hídfőn :s kedden délelőtt 
; lesznek.

— Kai ajánlat érkezeti » 
rasi székhez tsSaroxAsímaii 

: Itt« • Kaira. A baja; városi szék- 
■ ház tartozásain ik mu kora a 
I következő iparosok adtak ajánia- 
• fo Cinkotai József 3260, Miko 
; Iccki Ferenc 2750, Kőszegi Má 

lyás 2092, Á,;osion I lo02, 
Bnyász András 1332, Bejn.i Gy 
1125 p'-rgős ajánlattal. Döntés j 

I még nme;.
! — ill röpcédulák az utcákon

Tegnap a;: esti órákban b város 
j c-.-yes részein az u cakat ismét 
I teleszórták apró röpcédulákkal A 
j bátorító hangú röplapokon a kö 

vetkező egyszerű szöveg bízat 
j kitarlásra : „Testvér I Ne lágy 
i bizalmatlan Szaktársaddal szem 
; ben, hiszen 6 is a rád S álasi- 
j párti. Kitar át 1988 S: áiasi11 A 

röpcédulákat gyerekek szórogaííák 
, szét az utcákon b n járókelők 
í láthatólag egykedvűen vették tu 

domásul K szaktársról szóló míg 
nyugtató bejelentést,

— Blöfoglalkozéru egyének, 
akik idült székrekedésben és 
arany rés béntamakban szen­
vednek, vegyék a természetes
Ferenc IdZSE? keserüvizet egy 
pohárnyi napi adagokban, esetleg 
kissé felmelegitve, de mindig reg­
gel éhgyomorra. Kérdezze meg 
orvosát

— Nyári Petrls tánctonfo 
lysmra beiratkozás 23 án, 24 ár:, 
és 25 én a N-mzefi nagytermé­
ben — egész napon ét eszközöl- 
heiő Gyermek , diák - és felnőtt 
csoportok

— A Imitat Nammitéxi Kéz- 
mBvesíparl iüúlliiáira rendezett 
első különvonat óriási sikere és a 
megnyilatkozott nagy érdeklődés 
arra indította a kiállítás magyar 
ki imánybiztosságát és az Ipartes­
tületek Országos Központjának 
elnökségét, hogy a kiállításra, 
ßmely » magyar kézműves rar 
dicsőségéi is hirdet', juüus 8— 
12 lg egy ttjsbb olcsó társasul« 
zást szervezzen, amelyre elsősor­
ban az ÉGISí-Touring Club uta­
zási irodánál lehet jelentkezni, Az 
utazáson való részvételhez útlevél 
nem szükséges. A részvételi dij 
mindössze 188— P Sürgős je­
lentkezés ajánlatos.

— 8el?alé$ e polgári fie- 
ixkolában, A beírások a polgári 
fiúiskolában 1938—39. tanévre 
junius 20—2!-én délelőtt 8—12 lg 
lesznek. Az I. osztályba oly tanuló 
vehető tel. aki az elemi iskola 
négy osztályát elvégezte, A be­
íráshoz az elemi iskolából jövS 
vagy más intézetből átlépő tanulók 
s? utolsó iskolai bizonyítványon 
kívül születési anyakönyvi kivona 
tót és ujreoltási bizonyítványt 
hozzanak magukkal, A beírásnál 
a felvételi és egyéb mellékdíjak 
tejében 420 P fizetendő, Jeles és 
jó clómenet. lü hadi árvák és gyá­
mokat: H (elvételnél a dijak fize 
lése alól mentesek. Ezenkívül 
mind -n tanuló az előző évi tan­
díjának 3 százalékát fixed Ilim 
oktetási díj címén Az I osztályba | 
lépő ;e.nu;ók összesen 6 10 P t i 
fizetnek A tandíj egész: évre 40 
P, azonban o megfelelő viseletű ' 
és előmenetelő tanulók, ha atyjuk ! 
helyzete ezt mrgokoittá teszi, rá 
utaltságukhoz mitten tandíjmen­
tességben, illetőleg tandijkedvez 
mén v ben részesülhetnek, Ezen 
díjkedvezmény csak s-xabályszerü 
(bélyegment f) folyuncd-id nyom­
tatványon előterjesztett kérelemre 
adható. A kérvényeket ízeptem 
bér hó ib ig kei! benyújtani, o 
nyomtatványt az igazgatóság bo 
csátja a szülők rendelkezésére.

— A Pesti ^Tőzsde aj síi­
mébe id. Sehm’dt Richard, dr. 
Makai Ernő, dr Body László, dr. 

j Rosía Ji or, Bib Lajos, d*. Wie- 
! ntr Já kis (S-reged), Dw »rák Ká- 
j roiy ( szterh-Hza) és mások Írtak 

cikkeket. Az uj törvényjavaslatok­
ról, a Nemzed Bank reformjáról, 
a gabonatőzsdéről, uj ipari tran­
zakciódról stb fontos információ­
kat közöl a lap, amelynek textil, 
biz ositási, vegyészeti, vidéki hitel­
élet rovatai is itjen érdekesek,

1938. vh 8; 69 srám.
Pk, 11435/1938

Árverési hirdetmény
Az 1881. évi LX. t.-c. 102.

§-a értelmében közuirró teszem,
hogy a dr. Besnyő Artúr bp. 
ügyvéd által képviselt Lóránt 
Jenő végr. hajtató javára végre­
hajtást szenvedő ellen 130 Pengő 
02 túlér tőke és járulékai ere­
jéig a bp. kö p kir. jbirósag 1938. 
P 3053 sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőnél 1938 évi 
ftpr. 30 án le-, illetve felülíogla't 
és vh. 8139/1938. sz foglalási 
jkvben 1 —15 t, a összeírt 1138 
P re becsűit rádió, óra, sublót, 
sertésen, szikvizgyártógép, üvegek, 
vast. kocsi s egyéb ingóságokra 
a bajai kir. jbiróság Pk Ul3,i/i938 
sz. végzésével az árverés elrendelte 
tett, annak az 1908 évi XLI. te. 
20 § a, valamint az 1930. évi 
XXXIV. te, 72. §-e alapján az 
alant megnevezett és a foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is az 
árverés megtartását elrende­
lem, de csak arra az csatra, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll 
és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szen­
vedő lakásán, Üzletében dajaszent- 
islván Szent István királv-u. 106 
szám alatt, leendő megtartására 
1938. jui'ius 23. napjának d e. 19 
éráját tűzöm ki, amikor i, biróilag 
lefoglalt és a fentebb részletezet 
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében eladom. 
Az árverés alá kerülő ingók a 
becsériék kétharmadánál alacso­
nyabb áron végrehajtást szenvedő 
hozzájárulása nélkül nem adhatók el

Az olyan ingóság árverésén, a- 
melytiek becsertéke 1000 P, csak 
az vehet részt, ki 10°/« bánatpénzt 
letesz,

Baja, 1938. május hó 31.
Horváth Andor 

kir. bir. végrehajtó, 
mint bírósági kiküldött
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Ma már
közszükséglet
a cydnozás
FtiREDB SÄNDOSi
oki. vegyészmérnök cyánozó 
vállalata Baja, Czlrfusz F. u. 13.

Lakósvlzsgálattal megbízva:

US1KA és HIDEG
szobafestők, Baja, Katona . u. 1

ELADD
a Kcrsós utcában 7866 
□ -öl prima szántó, ker­
tészetre is kiválóan al­
kalmas. Felvilágosítást ad 
úr. Mésiüíj? mm,-- ügyvéd 

tsm». ■

Mesbiihaiű
munkás felvétetik

Rétiem tei&zembe
Hirdessen

a Bées'teifct UJsás&an.

■ mi linn I ■ mi um 11 ni ■ hiiheiiéaih—im iminw

Seilenek,
matracok,

I mildern fotelek
készítését és javítá­
sát a leg olcsóbban,vidékre is

Schäffler gatyái
k árpitosnál

Erzsébet kiráwn >yt 2.
(A közben)

Kiad
Török-utca 6. számú bárom 
szobás, komfortos családi 
ház augusztus 1 éré. Érdek­
lődni lehet: Budapesti-ut 112

Bácskai ültéi
ooiuvskai mamíubs»

Kiadja at. 0| Etet n^dntda #.-f. Saps 
Felelő* szerkesztő és felelős kiadó

fey.. E4öf$2n$3Bg sst.*fer®í»
Szerkeszti: 8e?6e*l íá»o*.

Szerkesztőség: Át pád-tér 6
Telefon : 46. Kiadóhtvaípi : 
ZichyBódog-fér £. Telefon: 45

* ^Cl

Ki^bÍbi't1' 1 :Kf:i

/j '.v
91 /" j.:•- j t r. ima»«'/-, .ve&vua ^zöríiSam-cmkiieBaatB

■ WSÉ ételre szeg.
Kapható:

^g§1

|ftl 6ÉZA
vasl?eiesiiedésében

BéáSÁK.
»»■MEBMREflB!ieB8»KR&6# f. WFWÄfflW MHBREBD*

rWiS&iöWWM'KÄHv «aw«««*' ' T55DJ

A bécsit aissfo BescSbp esten ■
a Metropoleba?- találkoznak

Rákéuf-ut 58.

Pompás uj kávéházi, János-vitéz sörözője 
gyönyörű télikertje a főváros látványossága. 
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió- 
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska. 
Jazz-tánc: V irány swing-orchestra

PrdbAlla mes esvsxer On la a HETROPOlE-t.

Nyomtatványok
megrendelésénél
kérj en ^ ok vétlen#? "árajánlatot

I
axU3Íle«iyomdajrt.-t6l
Baja, Árpád-té«S6. (Legényegylet székházéban)

i

burkold
lapok

Keramlt
Egyszerű cement 
Díszes mintás
Mosaik Mettlachi 
Csempe
Permetező beton hQfdÓk
Beton üéménv ajtók 
Műkő sírkeresztek
Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden íépÍtŐ8RV&C| a
legjutányosabb firoi szereztető be

SRÜNHUf ÉS TSH tégla és cemfintóragyarban
Telefon t 160.Bala.

MÁVAUT MÁVAIITNYÁRI
A'álTOBUSX MENETREND
Érvényes : 1 9 3 8. évi május hó 15-től.

Bala—Budapest
5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 21.05

1 érk. Dusnok Péjó vendéglő ind. 23,27
6.30 éj k. Hajós, navyvendóglő ind. 1
7.00 érk. Kalocsa, Bokróta söröző ind 20 00
7.52 érk. Solt, Zémann vend. ind. 19.08

10.00 érk. Budapest, Mussolini-tér ind. 17.00
Budapestre : menetjegy P 10.50. Térti jegy : P 17.-

Pé«-- Baia—Szeged

Menetjegy: 
Mcnettóriijegy :

5.25 ind Pécs, S .échenyi tér érk. 21.40
6.31 érk. Mohács, Simon keresk. ind. 20.34
7.13 ér . Bátaszék, Aranynap sz. ind. 19.62
7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló 

Melvkut. Mészár ja v.
ind 19.15

9.04 éi k. ind. 17.67
10.40 érk. Szeged, Széchonyi-tór ind. 16.20

Bajára P 
„ P

5 50 
9.50

Szegedre: 13..
20.-

Baia—Szege«*
— 8.05 13.35 16.45 ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 9.00 10 30 19.00
— 8.51

6.05 8.51
14.43
14.44

17.36
17.36

érk,
ind.

Tataháza, Kollár v. 'nlc*‘ 
erk.

8.06
8.05

9.40
9.40 18.07

18.11
18.09

6 i8 1 14 67 1 érk. Bácsalmás, Hepp v ind. 7 53 17.56 I
7.20 1 16.15 1 érk. Kelebia p. u ind. 6.50 1 17.00 1

1 9.04 — 17.53 érk. Mélykút, Mészáros v. ind. — 9. i 9 1 17.57
8.40 10.40 — 19.30 érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. — 7.40 15.30 18.20
Menetjegy : Keleb'ára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szeged e P 7.60
Men tiórtijcgy: n P 7.10 „ P 8.- , P 13.60

Baja vasútállomásról 5.4o-kor induló 213o sz. vonattal Bácsalmáson elérhető 
a Szegedre 8.4o kor érkező autóbusz I

fi . + Bala—Jánoshalma
6.25 14.10 20.30 iud. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.45 13.5«
6.69 14.48 21.08 éik. Felsőszeniiván, Szabó k ind. 7 08 13.13
7.05 14.52 21.11 ind. érk. 1.00 13.10
7.20 15.07 21. 4 érk. Rém, községháza nd. 6.49 12.59
7.41 15.28 21.43 érk. Borota, postahivatal ind. 6.27 12.39
7.58 15 45 22,00 érk. Jánoshalma, ált Ikpt. ind. 6.05 12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik. 
Menetjegy : Felsőszeni)vanra P V50 Jánoshalmára P 2.90
Menottértijegy: „ P 190 „ p 5,—

- Felsöszentlv»n

6.25 8.o5 13.36 
6 51 8.29 14.12 
6.69 8.36 14.20 
Menetjegy: 
Menettértijogy :

Baia
* *

14.10 16.45 2o.3o ind. Baja érk. 7.45 9,oo lo.3o 13.5o 19,oo
14.4o 17.14 21.00 érk. Csávoly ind. 7.16 8.34 10.o2 13.21 18.32
14.48 17.21 2I.08 érk. Kszentiván ind. 7.o8 8.26 9 55 13.13 18.J6

Csávolyia P 1.2o Felsősz.ontivánra P 1.5o
______________ » P 1.60 „ p i.9o,

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged
6 05 16.10 iM. Kalocsa, Bokréta söröző 
7.36 16.38 éri. Kiskunhalas, piactér 
8.32 I érk. Kiskunmajsa, községháza

I 17 35 érk. Arpádközpont, Lakatos kér.
9 50 18.20 érk. Szeged, Széchenyi tér 

Menetjegy: Keoelre P 1.60 Kiskn ihalasra P
Tértijegy: „ P 2.60 „ P

érk 9 26 19.30
ind. 7.55 18.00
ind. 1 16.58
ind. 6 51 1
ind. 6.00 16.40

.60 Szegedre P 7.60

.10 - P 12.—

6.36 13 
6.54 13 
6.30 14, 
7.00 16. 

Kalocsára:

.20 20.30 

.67 21.00 
.40 —
.80 —
menetjegy

Bele—Mai As—Kalocsa
ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.46
érk. Sükösd, községháza ind. 7.10
érk. Hajós, nagy vendéglő ind. 6.3 >
érk. Kalocsa, Bokréta söröző ind. 6.6 >

15.35 
14.67 
14.16
13.36

P 4.60

21.06 
20 43

I
20.00

Menettértijogy P 5.7o

Kalocsa—Dúsnak—Béla
16 3o 2o.oo ind. Kalocsa, Bokréta söröző 
1819 2o,97 érk. Dusnok, Péjó vendéglő 
— 21.06 él*. Baja, Nemzeti Szálló’

Menetjegy : Baja—Dusnok P 8 —
Wrtijegy: , „ P 8.4o

17.16
16.26

Nyomatott tv .UJ ÜLBT r. t. kőhytroyonudájtóMfn baján. — Felelős oyomdevezető: Stahl Károly

érk, 7o.oo 
ind. 6.16 
ind. 5.36 

Kalocsa—Desnok P 1.6* 
„ P 2.8»


